
Wertán Kinga
1967. február 7.-én születtem Budapesten a Terézvárosban. Iskoláimat - a Szív utcai Általános Iskola,

a Szinyei Merse Pál Gimnázium is - a kerületben végeztem.
Ifjú korom óta lételemem a mozgás, versenyszerűen jégtáncosként sportoltam, sokszoros válogatott

kerettagként, így a Testnevelési Egyetemen 1992-ben szereztem diplomát, majd posztgraduális módon
még két felsőfokú végzettséget testkultúra területén. 8 éve a munkám a hobbym: a testkultúra, az egészsé-
ges életmód. Folyamatosan figyelem a továbbképzési lehetőségeket, és élek is vele.

Apai nagyapám révén magyar-örmény származású vagyok, mely tudat eszmélésem óta szüleim, nagy-
szüleim révén körülvesz. Örmény családfánkat 1450-ig vezették vissza. Az örmények kultúrájukkal, be-
csületükkel, munkájukkal mindig gazdagították hazánkat.

Célom, hogy a mai leszármazottak is bizonyíthassák és a közéletben is hasznosíthassák felmenőik,
őseik hagyományát, tudását a saját területükön. 

* * *

(Szabadság 2002. okt. 21.)

Építkezünk, gyarapodunk
Három kollégiumot avattak a hét végén Erdélyben
Szamosújvári szórványkollégium mákos bejglivel

A méhek utasítás nélkül is szorgalmasan munkálkodnak, de szükségük van egy szép kaptárra ahhoz,
hogy nyugodtan dolgozhassanak. Ezzel a példával indította köszöntőjét Major Melinda szombaton dél-
előtt Szamosújváron, a megújult és kibővített Téka Ház avatóján.

A helybéliek és vendégek zsúfolásig megtöltötték az Apáczai Közalapítvány jelentős támogatásával
szórványkollégiummal kibővült közösségi ház tánctermét, ahol az ünnepi műsort Harangozó Anna éne-
ke nyitotta meg. A rendezvényen jelen volt Alföldi László kolozsvári magyar főkonzul, Kulcsár Szabó
Ernőné, a magyarországi oktatási minisztérium főtanácsosa, Zilahi László, ugyanazon minisztérium ha-
táron túli magyarsággal foglalkozó főosztályának képviseletében, Kőnig Sándor, az Apáczai Közalapít-
vány kuratóriumának tagja, Csete Őrs programigazgató, Goldsmith József a budapesti polgármesteri hi-
vatal képviseletében, Nagy F István, a Kolozs megyei RMDSZ oktatási ügyvezető alelnöke, Szép Gyula
művelődési alelnök, Kerekes Sándor megyei tanácsi alelnök, Szőcs Judit a Romániai Magyar Pedagó-
gusszövetség alelnöke, Kallós Zoltán néprajzkutató, Péter Tünde a megyei tanfelügyelőség képviseleté-
ben, valamint a város részéről Nicolae Pop polgármester, helyettese, Ion Pintea kíséretében.

A házigazdák részéről Balázs-Bécsi Attila foglalta össze a Téka Ház történetét, megköszönve az Apá-
czai Közalapítványnak, hogy megkeresik azon helyeket, ahol valóban szükség van a támogatásra, így jö-
hetett létre a tetőtéri szórványkollégium, amelyen hónapokon át dolgoztak mesterek (Soós Márton és Fo-
dor Árpád irányításával) és önkéntesek egyaránt. Az igényesen berendezett szobák és a számítógépekkel
felszerelt tanulóhelyiség valódi otthont nyújthatnak a szórványból érkező diákok számára, akik jelenleg
tizenketten vannak, de ez a szám a jövőben növekedni látszik.

A közalapítvány kuratóriumának nevében Kőnig Sándor fejezte ki afölött érzett örömét, hogy a papír-
munka végre életre kelt, hiszen immár kézzelfogható a támogatás eredménye. Szerinte az esemény ünnepi
mivoltát jelezte az előtérben felszolgált mákos bejgli is, amely számára mindig ünnepet jelent. „Segíteni
szerettünk volna abban, hogy a gyerekek boldogabban nőjenek fel itt, a szülőföldjükön" - összegezte Kő-
nig Sándor. Szintén a gyerekek szempontját emelte ki hozzászólásában a kisváros polgármestere, Nicolae
Pop, elmesélve, hogy negyven évig dolgozott tanítóként, ezért számára mindig öröm látni, hogy valaki
tesz valamit a gyermekekért, legyen szó bármilyen anyanyelvűekről is.

Markó Béla RMDSZ elnök és Takács Csaba ügyvezető elnök üdvözletét Nagy E István tolmácsolta,
míg Demszky Gábor, Budapest főpolgármestere Goldsmith József által fejezte ki elismerését mindazok-
nak, akik munkájukkal hozzájárultak ahhoz, hogy a kollégium létrejöjjön. A megyei tanács alelnöke, Ke-
rekes Sándor, beszédében külön kiemelte: Szamosújvárra mindig is jellemző volt a nemzetiségek összefo-
gása, együttműködése, és ebben nagy szerepe van a polgármester európai magatartásának.

Az ünnepi szónokok között helyet kaptak az ifjabb nemzedék képviselői is, a gyerekek szavalatokkal
és tánccal köszönték meg a támogatást az Apáczai Közalapítványnak és Szamosújvár magyar közösségé-
nek.


